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 Dato  
6. marts 2025 
Kl. 17.00-19.00 

Ansvarlig Tid  Referat 
Afbud: Michael, Boris, Ida elevrådet 
 

1 Velkomst og godkendelse af 
dagsorden  

Alle 2 B Godkendt 
 

2 Godkendelse af referat fra 
møde 29/1-25 

Alle 5 
 

B Referat godkendt og underskrevet. 

3 Nyt fra elevråd Ida 10 O Elevrådet har haft besøg af skolens to undervisningsmiljørepræsentanter. 
Hver tredje år skal der laves en undervisningsmiljøvurdering. 
Elevrådet vil på deres næste møde tage en runde på skolen og kigge på de 
fysiske rammer. 
Elevrådet er glade for de frikvartersaktiviteter, der er sat i gang. 

4 Budget 2026 
Det endelige budgetforslag 
fremlægges til godkendelse 
Bilag 1 

Thomas 10 OB Thomas gennemgik budgettet for 2025 og fremhævede, at vi i 2027 går fra 
underskud til overskud.  Baggrunden for underskuddet er, at tildelingsmodellen i 
kommunen gør det urentabelt, når man har små klasser. Skolen har en 
opmærksomhed på antallet af børn, der visiteres til specialklasse samt de 
muligheder, der kan være for at skabe en god skoledag for disse børn lokalt. Ind i 
dette arbejdet er der et særligt fokus på et styrket samarbejde med dagtilbud.  
  
Bestyrelsen godkendte budgettet. 

 

5 Timefordelingsplan Mona 10 O Mona fremlagde timefordelingsplaner for skoleåret 2025/26. Den er 
udarbejdet efter de vejledende timetal og minimumstimetallene i dansk, 



 
 

matematik og historie. Desuden fremgår vores satsning på flere to-voksen 
timer også i timefordelingsplanen.  

6 Boris og Sune kommer med 
oplæg til hvilke øvebaner, 
der kunne være interessante 
i oplægget om Stilling Skole 
som øvebane for 
læringsudvikling.  

Boris og Sune 15 O Sune fremlagde ideerne omkring det med at være øvebane for 
læringsudvikling i samarbejde med universiteterne eller andre. Det kunne 
f.eks. være en studerende på en kommunikationsuddannelse i forbindelse 
med skole-hjem samarbejdet og kommunikation i almindelighed.  
En anden ide kunne være et specialiseringsmodul i cand. Pæd. f.eks. omkring 
didaktik, det kunne kvalificere vores undervisning eller på IT-området. 
Det er vigtigt, at det er skolen, der definerer, med hvem og om hvad vi godt 
kunne tænke os at indgå et samarbejde. 
Sune og Boris udarbejder et bilag, vi kan tage stilling til på næste møde. 

6 Nyt fra formand Frank 5 O Tages under punkt 9. 

7 Nyt fra medarbejdere Helle, Pia 10 O Fredag deltager skolen i den nationale trivselsdag, hvor alle er sammen med 
deres venskabsmakkere først på dagen og klasse eller årgangsvis den anden 
del. 
Lige nu deltager alle elever i den nationale Trivselsundersøgelse. 

8 Nyt fra ledelsen 

Orientering om undersøgelse 
af to-voksen timer 

Mette, Mona 10 O Midtvejsevalueringen omkring to-voksentimerne viser, at både ansatte og 
elever peger på et positivt udbytte.  
Medarbejderne peger på mere ro, fordybelse, færre konflikter og respekt for 
hinandens kompetencer og flere perspektiver på eleverne. 
Eleverne peger på, at de får hurtigere hjælp, og der er mere ro i 
undervisningen. De peger også på, at de oplever en højere grad af 
medbestemmelse.  
Vi arbejder videre med dette i næste skoleår. 
 
Tirsdag afholdt vi forældremøde for 7. årgang med fokus på trivslen både 
fagligt og socialt. Vi vil i en periode arbejde med forskellige 
holdsammensætninger. 
 

9 Plan for revidering af 
principper + forslag til 

Frank 10 DB I forbindelse med folkeskolens kvalitetsprogram er der en del principper, der 
skal revideres.  



 
 

 
 

mødedato: fredag den 13/6-
25 kl. 11-15 

Mødet i maj flyttes til d. 13. juni fra 11-15. Sted og dagsorden følger. 

10 Revidering af princip nr. 1 
Gruppearbejde 

Frank 30 D Bestyrelsen arbejdede i makkerpar med princip nr. 1. Formandskabet samler 
op på dette og kommer med et bud på revidering af princippet på næste 
bestyrelsesmøde. 

11 Eventuelt 

Herunder punkter til næste 

møde 

Alle 5 B  
 
Folkeskolens Kvalitetsprogram på Stilling Skole. 

• Skærme og aktive pauser i udskolingen. 

• Godkendelse af princip nr. 1 

• Bilag til videre drøftelse eller evt. godkendelse af Stilling Skole som 
øvebane for læringsudvikling. 

• Folkeskolens Kvalitetsprogram på Stilling Skole. 
 


